СФУ участвует в эксперименте по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса

Проректор-директор ИФКСиТ СФУ Владимир Колмаков принял участие в заседании рабочей группы по подготовке к совместному заседанию Государственного совета Российской Федерации и Совета при Президенте РФ по развитию физической культуры и спорта. На заседании в Москве был рассмотрен вопрос «О развитии массового спорта и физического воспитания населения».

«Наш университет в инициативном порядке вошел в перечень образовательных организаций, которые примут участие в экспериментальном внедрении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (ВФСК), — рассказал Владимир Колмаков. — Мы проведем добровольное тестирование нормативов комплекса среди студентов с учетом групп здоровья. Преподаватели и специалисты нашего института уже принимают участие в апробации нормативов, готовят методические рекомендации для подготовки, в том числе самостоятельной, к выполнению нормативов ВФСК».

Подчеркнем, подробная информация о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе размещена на <u>сайте ВФСК</u>, где каждый желающий может проголосовать за знак и название комплекса.

Пресс-служба СФУ, 14 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12828